

真善忍美展在澳洲国会大厦首次展出

（明慧记者华清堪培拉报道）位于澳洲首都堪培拉的国会大厦二零一三年三月十四日，迎来了“真善忍”国际美展。前来观赏美展的国会议员们被画作中展现的正统艺术的美好和深刻内涵深深感动。

真善忍美展的作品是由一群修炼法轮功的艺术家们所创作。作品展现了法轮大法修炼的美好，以及众多法轮大法弟子在十三年来的残酷迫害中仍然以一颗大善大忍的心去讲清真相，救度世人。画展同时向世人揭露了中共对法轮功残酷迫害的真相，揭示了“善恶必有报”是不可逆转的宇宙真理。

第一次观赏真善忍美展的澳洲国会参议员普拉特女士（Senator Louise Pratt）表示，这是一个非常美丽的画展。她说：“（画展）非常美，我祝贺画展在国会大厦举办，（你们）将这么美丽的作品展现给我



图：加拿大前国会议员大卫·乔高（左一）在向澳大利亚国会议员们介绍法轮功真相

们，（作品）展现出非常动人的故事。”她还表示回去后一定将画展介绍给她的同事和其他的参议员们。

普拉特女士表示她早已从大卫·麦塔斯和大卫·乔高那里了解到中共对信仰“真、善、忍”

的法轮功学员的迫害，她认为“真、善、忍”的理念是应当受到人们尊崇的。

联邦议员斯科特先生（Bruce Scott）表示，国会里面的人都应该来看这个美展，当他看到作品中修炼者被迫害的故

事时表示：“从美展传递出的信息里，可以看到人们希望在自由的社会能够自由地修炼，但是我们看到的是这些人无法做到（他们希望）的，他们为此还被酷刑折磨和被迫害。这也在提醒我们应该思考，在澳洲这片国土上，人们应该如何去支持民主和自由。”

正在澳洲访问的加拿大前国会议员、前亚太司司长、人权活动家大卫·乔高（David Kilgour）先生很高兴看到真善忍美展能够在澳洲国会大厦内举办，他表示这是让澳洲政治家们以及政府人员真正了解法轮大法和修炼人的一个良好机会。他希望澳洲政府能够站出来对在中国所发生的迫害发出声音，特别是发生在法轮功学员身上的迫害。同时他还对来参观画展的议员和助手们介绍了有关中共活体摘取法轮功学员器官的罪行。

圣派翠克游行 加拿大法轮功学员受欢迎

三月十七日，加拿大多伦多迎来了第二十六届圣派翠克节游行（St. Patrick's Parade），七十多个团体参加，吸引了约三十万市民驻足观看，加拿大CP24电视台现场直播。法轮大法天国乐团和腰鼓队是游行中仅有的华人团体，队伍整齐，乐曲振奋，与市民同乐，沿途受到观众赞赏。

这次游行的负责人艾伦·洛斯（Alan Louthe）表示，今年游行的主题是“汇聚”，通过游行，致力于促进和庆祝爱尔兰所有的东西，同时融入了乐队和来自不同社区的花车，代表多伦多的多元文化多样性。他说：“天国乐团是我最喜欢的（Tian Guo Band is my favorite），他们的演奏非常受欢迎，你看看周围观众对他们的欢呼就知道了，这也就是为什么我们连续七年都邀

请他们。”

游行总指挥布莱恩·法莫（Brian Farmer）对法轮功学员的队伍深刻印象。他说：“我觉得真的很精彩，很高兴能看到，在游行的路两边，有很多中国人，他们鼓掌、拍照、喝彩，很精彩。”他表示法轮功为社区做出了很大的贡献。

来自广东台山的王女士一家四口对着天国乐团热情鼓掌，王女士说：“真好，真棒！非常振奋人心，没想到法轮功的阵容这么大，真了不起。海外真自由，法轮功真自由。”王女士的先生说：“在大陆从来没看过游行，今天第一次看游行，就看到这么振奋人心的游行。”最后他们都表示会多了解法轮功。

同一天，温哥华法轮功学员的花车和腰鼓队参加了当地圣派翠克游行，受到沿途民众欢迎，



图：法轮功学员腰鼓队参加多伦多第二十六届圣派翠克节游行

很多华人兴奋地拍摄法轮功学员的花车和腰鼓队，并接受法轮功真相资料。温哥华当地最大的报纸《温哥华太阳报》在游行的图片报道中刊登了法轮功学员在花车上炼功的图片。

加拿大首都渥太华在三月十六日举办了大型游行庆典，由八十多位法轮功学员组成的“天国乐团”是三十九个游行队伍中

规模最大的乐队。自二零零八年开始，天国乐团五次参加渥太华圣派翠克节游行，曾获得“最佳游行团队奖”。

在公元四世纪，圣派翠克在爱尔兰传福音，使爱尔兰人开始信仰上帝。三月十七日是他去世的日子，所以全球的爱尔兰人都会在这一天用各种方式纪念他。